

Гастроли павловцев прошли успешно

Сегодня заканчиваются гастроли Павловского драматического театра имени М. Горького.

Как в прошлые приезды, театр показал кулебачанам ряд интересных, хороших спектаклей: лауреата Сталинской премии А. Корнейчука «Макар Дубрава», В. Михайлова и Л. Самойлова «Тайная война», А. Островского «Женитьба Белугина», «Не было ни гроша, да вдруг алтын» и пьесу Ф. Шиллера «Коварство и любовь». Для юного зрителя театром была показана пьеса Ф. Гольдфельда «Сказка об Иване царевиче, о земле родимой, малушке любимой».

Спектакли Павловского театра тепло были встречены зрителем. Особую любовь и симпатии завоевали артисты Т. Д. Арбенина, М. А. Цыпель, И. И. Осипов, В. В. Соколов, Н. А. Виттер, Э. Д. Васильева, В. В. Трифонов.

Коллектив театра дал ряд

выступлений в цехах завода им. Кирова. Рабочие сортопрокатного и мартеновского цехов, а также служащие главной конторы остались очень довольны концертами. Артисты получили ряд благодарностей, завязалась большая дружба коллектива театра с коллективом рабочих завода им. Кирова.

Приезд к нам Павловского театра — всегда радостное событие в жизни нашего города. В конце июня Павловский театр обещает вновь приехать к нам и показать ряд новых спектаклей: лауреата Сталинской премии А. Корнейчука «В степях Украины», лауреата Сталинской премии С. Михалкова «Я хочу домой», Б. Рахманова «Беспокойная старость» и пьесу А. Островского «Не все коту масленица»: Будем с нетерпением ожидать желанных гостей.

А. Белов.

Типография газеты «Кулебакский металлист»

Тираж

17 МАЯ 1950

Кулебакский Металлист

Кулебаки